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Шановні друзі, 

Ми некомерційна благодійна організація «Благодійний фонд допомоги та реабілітації 
хворих на цукровий діабет», заснована 23.07. 2015 та вже 8 років допомагає людям із 
діагнозом цукровий діабет, та рятуємо тисяч маленьких та дорослих життів, по всій 
Країні. 

На даний момент, для більшості діабетиків в Україні мова йде вже не про спосіб 
життя, а про виживання як таке. 

Особливу увагу звертаємо на критичну ситуацію маленьких діток із діагнозом діабет, 
які залишились під нашою опікою . Життя дитини з діагнозом діабет як і дорослої 
людини напряму залежить від того, чи буде в неї сьогодні прилад та розхідні 
матеріали, завдяки яким можливо контролювати рівень цукру. Це наша особлива 
місія і те, куди ми спрямовуємо допомогу в першу чергу. 

Ми забезпечуємо тисячі людей, діточок та людей літнього віку життєво необхідними 
приладами для контролю цукрового діабету ! 

Це глюкометри та тест смужки , інсулінові помпи та необхідні витратні матеріали до 
них. 

Нашою першочерговою та найголовнішою потребою є моніторинг рівня глюкози у 
крові, це як повітря для дитини та для її родини. Нажаль в нашій країні на пенсію по 
інвалідністю 40 € не можливо придбати цей життєво необхідний прилад! 

Крім цього ми надаємо допомогу у вигляді вітамінів, медикаментів і допомагаємо 
забезпечити правильне харчування для людей з цим непростим діагнозом. Однією 
з наших основних цілей є відкриття реабілітаційного центру в Словаччині. Більш 
детальна інформація про нас та нашу діяльність є на нашому сайті а також Інстаграм, 
Фейсбук, в наших групах Вайбер і телеграм. 
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Будемо неймовірно вдячні за будь-яку підтримку: 

- глюкометри та тест смужки, 

- витратні матеріали до помп, 

- сенсори та системи моніторингу рівня цукру крові, 

- медикаменти тощо. 

Низький уклін за допомогу і за все, що робите для України та для українського народу. 
Зобов'язуємось підписати відповідний договір про надання благодійної допомоги , 
доставити передання допомогу згідно такого договору кінцевим споживачам та 
використовувати дану допомогу виключно в межах діяльності нашого Благодійного 
Фонду. 

Також зобов'язуємось не передавати чи будь яким чином відчужувати наданні нам в 
межах благодійної допомоги сенсори та інші діа товари на користь третіх осіб, та 
надати фотозвіти разом зі словами подяки від кінцевих споживачів. 

засновник та голова правління 

З Величезною повагою, 

Едуард Піскунов 
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